

21 ИЮН 1968
от

г. Пермь

Газета № . . .

СЕЗОН ЗАКАНЧИВАЕТСЯ ПРЕМЬЕРОЙ

Десять новых спектаклей увидели пермяки в этом сезоне на сцене Пермского драматического театра. Зрители знакомились с пьесами русских и зарубежных классиков, современных советских и иностранных авторов.

Такие спектакли, как «Дурочка», «Царь Федор Иоаннович», «Варшавская мелодия» шли и идут с аншлагом «Все билеты проданы».

100-летие со дня рождения великого пролетарского писателя Максима Горького театр отметил постановкой прекрасной горьковской пьесы «На дне». В главных ролях — Сатина и Луки — были заняты В. Расцветаев и П. Вельяминов.

Наряду со старшим и средним поколением, актеров зрители увидели

удачные выступления молодых — В. Сапотова, М. Гинзбурга, Ю. Кренделя.

Театр заканчивает сезон. Заканчивает его новой премьерой-пьесой драматурга Д. Патрика «Странная миссис Сэвидж», просмотр которой состоялся вчера.

Долгая, трудная и интересная работа над новым спектаклем закончена. Впрочем, говорить так будет неверно, потому что работа будет продолжена и после сдачи его. Ведь каждый спектакль — это шлифовка образцов, стремление приблизить их к совершенству.

Сегодня пермяки увидят актеров труппы в их новых ролях. Пусть же эта встреча будет радостной для всех.

А. БЕРТ.